



NÚM. DE OFICIO DE LA ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS

Y PASAJES: SEDESO/DS/DRP/CO033/111/2021

POR EL FUNCIONARIO RESPONSABLE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA ANTE LA CUAL SE DESARROLLO LA COMISIÓN.	•
HAGO CONSTAR QUE LA C.  MANUELA TERESITA ABUXAPQUI GONZALEZ	
LABORO EN ESTA CIUDAD DE:  DZIUCHE, MPIO- JOSÉ MA. MORELOS	_
LOS DÍAS: 26 DE MARZO DE 2021	
H. ATSTEMBENTS DE DOSE HA. MORRES  OUNTAINA ROD  AL CAL DIA DZIUCHE  ADSINISTRACION 2018-2011  ADMINISTRACION 2018-2011  ADMINISTRACION 2018-2011  ADMINISTRACION 2018-2011  ADMINISTRACION 2018-2011  ADMINISTRACION 2018-2011  ADMINISTRACION 2018-2011	

## SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

EL COMISIONADO CUMPLIO CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN TIEMPO Y FORMA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS.

EL TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSABLE

MTRA. ROCIO MORENO MENDOZA

NOMBRE Y FIRMA

;	
ENDADOS EN TIEMPO TABLECIDOS.	
TABLECIDOS.	•
GOBIERNO DEL ESTADO DE Q. S SECRETARÍA DE DESARROLLO SO CD. CHETUMAL, Q. ROO SELLO	DČÍÁL.





## MANUELA T. ABUNAPQUI GONZÁLEZ



DIRECCIÓN DE RELACIONES PÚBLICAS
Oficio No. SEDESO/DRP/071/III/2021
Chetumal, Quintana Roo a 29 de marzo de 2021

LIC. ZABDY ALEXANDER MONTES BARRERA DIRECTOR ADMINISTRATIVO DE LA SEDESO PRESENTE.

Mediante el presente me permito informar que derivado de la Comisión de trabajo de la suscrita a la localidad de Dziuche, municipio de José María Morelos, el día 26 de marzo del presente, donde se llevó acabo el levantamiento del Padrón de Beneficiarios del Programa de Apoyo Alimentario "Hambre Cero"; no es posible entregar facturas que amparen los gastos derivados de dicha comisión, en virtud de que en la citada localidad no existen proveedores de servicios que expidan los comprobantes fiscales respectivos, por tal motivo solicito se me exima de presentar la documentación referida.

Sin otro particular por el momento, le envío un cordial saludo.

**ATENTAMENTE** 

COORDINADORA DE ENTREGA DE APOYO ALIMENTARIO EN LA ZONA SUR DEL ESTADO

C.C.P. Expediente/Minutario. MTAG/mrr

> Secretaría de Desarrollo Social Av. Lázaro Cárdenas No. 169 Entre 5 de Mayo y 16 de Septiembre Col. Plutarco E. Calles C.P. 77090 Cd. Chetumal, Quintana Roo Tel. (983) 28 50476